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Relevantie en inhoud.

Analoge techniek deel 1 is een basisvak voor de elektrotechniek. Het behandelt elementaire begrippen over spanning, stroom en hun relatie in een elektrisch netwerk met passieve elementen (weerstand, condensator en spoel) en actieve elementen (vaste en gestuurde spannings- en stroombronnen). In dit onderdeel wordt de gelijkstroomtheorie behandeld. Met de wetten van Ohm en Kirchhoff en de theorema’s van Thévenin, Norton en superpositie worden rekenmethoden aangereikt voor het systematisch oplossen van allerlei problemen in een elektrisch netwerk, dat te beschouwen is als een vertaling of rekenmodel van de werkelijkheid. Verder komen de begrippen vermogen en energie aan de orde.

Analoge techniek deel 2 is een verdieping van analoge techniek deel 1. Het behandelt sinusvormige spanning en stroom met één frequentie en hun relatie in een elektrisch netwerk met passieve elementen (weerstand, condensator en spoel) en actieve elementen zoals vaste en gestuurde spannings- en stroombronnen. In dit onderdeel wordt het sinusvormige signaal in het complexe domein uitgedrukt. In dit domein kan de reeds behandelde gelijkstroomtheorie van deel 1 toegepast worden. Verder komen nieuwe begrippen aan de orde die gerelateerd zijn aan  de sinusvormige bronnen. 

Lesvormen en toetsing. 

In het eerste kwartaal wordt 7x3 uur theorie gegeven (T1) en in het tweede kwartaal 7x2 uur (T2). Beide kwartalen worden afgesloten met een schriftelijke toets en de cijfers hebben elk een weegfactor van 50%. 

Globale leerdoelen. 
Na afloop van deze module:

· Kun je circuits met werkelijke componenten vertalen naar een rekenmodel (netwerk)

· Ben je in staat de wetten van Ohm en Kirchhoff toe te passen

· Ken je verschillende oplossingsmethoden voor het bepalen van de stroom-spanning-huishouding in een netwerk

· Beheers je de systematiek het oplossen van het probleem.

· Ben je in staat de transformatie uit te voeren van een elektrisch netwerk in het tijddomein naar het complexe domein en vice versa.

· Het vertalen van circuits met werkelijke componenten naar een rekenmodel. 

