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Relevantie en inhoud. 

Communiceren doen we allemaal: iedereen spreekt, luistert iedere dag weer. Communiceren is ook een vaardigheid in die zin dat je kunt leren om, afhankelijk van de situatie waarin je verkeert en de doelstellingen die je hebt, je zo voor te bereiden dat het gewenste resultaat zo dicht mogelijk benaderd wordt. Communicatie is dus een bewust proces. Strategie is hierbij van belang.

Een veelvoorkomend probleem voor schrijvers van een rapport is greep te krijgen op het totale onderzoeks- en schrijfproces. Sommigen lopen het risico stil te vallen na een enthousiast, maar ongestructureerd begin, anderen ervaren de berg werk vóór hen als zó onoverzienbaar hoog dat zij de moed dreigen te verliezen.

Middels rapporteren kun je verslag doen van een uitgevoerd onderzoek of verricht werk. Onderzoek verliest zijn waarde, wanneer de verkregen inzichten niet tijdig vastgelegd worden  in een rapport. Zonder rapportage zijn de verrichte werkzaamheden niet inzichtelijk. De schrijver moet zijn rapport goed afstemmen op de lezer. Daarmee wordt de kans groter, dat het rapport gelezen en begrepen wordt.

Om een duidelijk rapport te schrijven is het belangrijk te kiezen voor een overzichtelijke structuur en duidelijke opbouw van het rapport. Een rapport is vaak een vertrekpunt voor een volgende fase in een project. Een nauwkeurige beschrijving van het resultaat en helder geformuleerde conclusies zijn daarom van groot belang.

Lesvormen en toetsing. 

Aan het practicum communicatieve vaardigheden wordt 7x2 uur besteed (P1). De theorielessen voor rapportage hebben een omvang van 7x1 uur (C1). 

Beoordeeld worden de participatie in de theorie-uren en de in de les uitgevoerde c.q. thuis gemaakte opdrachten (RR; weegfactor 100%). Bij het ontbre​ken van één van deze opdrachten wordt geen eindcijfer bepaald. 

Aanwezigheid is verplicht. Bij af​wezigheid door overmacht (melden voor aanvang van de volgende les) wordt, indien mogelijk,​ een vervangende opdracht gezocht.

Herkansing is mogelijk door het uitvoeren van een aantal aanvullende opdrachten. Het aantal opdrachten en het tijdstip waarop die moeten zijn ingeleverd worden bepaald in overleg met de docent​.

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module: 

· Ben je in staat om een zakelijke presentatie te houden.

· Kun je beoordelen of jouw presentatie voldoende niveau heeft. 

· Heb je ervaring opgedaan op het gebied van effectief vergaderen 

· Heb je inzicht in het belang van een goed verslag. 

· Zie je het belang in van deadlines en kun je daar ook mee omgaan.

· Kun je beoordelen of jouw rapport afgestemd is op de lezer.

