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Relevantie en inhoud. 

Alle signalen (spraak, muziek, enz.) zijn samengesteld uit sinusoïdale (harmonische) componenten van verscheidene frequenties, amplitudes en fases. Vaak zijn filters nodig om componenten in een bepaald frequentiebereik door te laten of juist te blokkeren. Er bestaan filters met verscheidene eigenschappen, zoals maximaal vlakke doorlaatband (Butterworth), maximaal steile helling (Chebyshev), en lineaire fasekarakteristiek (Bessel).

Andere circuits, genaamd oscillatoren, moeten signalen genereren; dit kunnen sinusoïdale signalen (lineaire oscillatoren) zijn, maar ook signalen met andere vormen, b.v. blok, puls, driehoek, zaagtand, enz. Laatstgenoemde signalen worden gegenereerd met zogenaamde relaxatieoscillatoren (niet-lineaire oscillatoren). Deze kunnen worden gerealiseerd met twee  veelgebruikte IC’s, namelijk comparators en timers. Twee andere veel gebruikte IC’s zijn analoog-digitaal (ADC’s) en digitaal-analoog converters (DAC’s). Deze worden vooral voor dataconversie gebruikt.

Lesvormen en toetsing. 

Er wordt 7x2 uur college gegeven en aan het eind van het kwartaal volgt een schriftelijke toets waarvan de weegfactor 100% is.

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module: 

· heb je begrip van de werking van oscillatoren

· kun je het signaalgedrag van oscillatoren analyseren

· kun je eenvoudige oscillatoren ontwerpen

· kun je filters ontwerpen met bepaalde eigenschappen

· heb je begrip van de basisprincipes en werking van comparators

· kun je Schmitt-triggers en relaxatieoscillatoren ontwerpen

· heb je begrip van de werking van de 555-timer

· kun je pulsgeneratoren ontwerpen met de 555-timer

· heb je begrip van de werking van topdetectors en Sample&Hold circuits

· heb je begrip van de basisprincipes en werking van dataconverters

