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Relevantie en inhoud. 

Engels is de taal van de techniek. In bijvoorbeeld de computerwereld of de datacommunicatie hebben we voor veel benamingen en begrippen zelfs geen nederlands woord meer. Van technische apparaten zijn de gebruiksaanwijzing en specificaties vaak in het Engels en in steeds meer bedrijven is vanaf een bepaald niveau in de organisatie het Engels de voertaal. De laatste jaren doet zich dan ook regelmatig het verschijnsel voor dat de afstudeerscriptie in het Engels moeten worden geschreven en de tijd dat sommige theorielessen in het Engels worden gegeven is inmiddels ook aangebroken.

Reden genoeg om voldoende aandacht te schenken aan het goed beheersen van deze taal. Ofschoon dat in de eerste plaats een eigen verantwoordelijkheid is – dit moet immers in de vooropleiding zijn beslag hebben gekregen – wordt in deze module toch nog enige aandacht hieraan besteed. Het accent zal liggen op uitbreiding van de Engelse grammatica en daarmee de taalvaardigheid. 

Lesvormen en toetsing. 

In deze module wordt 7x2 uur practicum gegeven. Dit wordt beoordeeld met een cijfer waarvan de weegfactor 100% is. 

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module: 

· Ben je in staat de belangrijkste aspecten en regels van de Nederlandse grammatica te herkennen, te formuleren, toe te passen en te combineren.

· Ben je in staat de belangrijkste aspecten en regels van de Engelse grammatica te herkennen, te formuleren, toe te passen en te combineren. 

· Ben je bekend met het in het studieboek voorkomende vocabulaire en in staat dit vocabulaire van het Nederlands in het Engels en van het Engels in het Nederlands te vertalen.

