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Relevantie en inhoud.

Aansluiting op en ontwikkelingen van nieuwe diensten en applicaties voor het internet blijven nog steeds toenemen. In dit licht beoogt deze module een moderne top-down behandeling van datacommunicatie te zijn met een sterke gerichtheid op het internet en de bijbehorende architectuur als basis voor de invoering van begrippen, diensten, ontwikkelingen, communicatieapparatuur, standaarden en technieken.
De mogelijkheden en beperkingen van het internet komen aan de orde en worden toegelicht aan de hand van populaire applicaties als WWW, e-mail, bestandsoverdracht en op afstand inloggen. Er is aandacht voor transportprotocollen TCP en UDP, het verlies van datapakketten en de vereiste diensten om dat te compenseren. Ook komt de invloed van bandbreedte en vertraging op het datatransport aan de orde.
Natuurlijk wordt ingegaan op IP, het eigenlijke Internet netwerkprotocol en op de meestvoorkomende Link State en Distance Vector padbepalingsalgoritmen.
Ethernet wordt behandeld als voornaamste LAN-protocol.

De module is inleidend en wordt verder in de opleiding gevolgd door gedetailleerdere behandeling van methoden, protocollen en technieken in computernetwerken, zoals b.v. mobiel gebruik en beveiliging.

Lesvormen en toetsing

De module bestaat uit een theoriedeel en een practicumdeel. In het theoriedeel krijg je 7x3 uur theorie (C1) afgesloten met een schriftelijk toets. Het cijfer dat je hiervoor behaalt heeft een weegfactor van 100%.
Het bijbehorende practicum (P1) beslaat 7x2 uur. Hierin worden enkele proeven gedaan die samen met de aanwezigheid worden beoordeeld met O/V. De bij de proeven behorende vragen moet je daartoe zodanig beantwoorden dat daaruit je begrip van de gedane proeven en de achterliggende principes blijkt.

Globale leerdoelen

Na afloop van deze module: 

· ken je de elementaire begrippen en termen van datcommunicatie

· kan je gebruik maken van het OSI-lagenmodel en het TCP/IP lagenmodel

· heb je inzicht in het client-server communicatiemodel en de concrete internet applicatieprotocollen die daarop gebaseerd zijn, zoals http, FTP, SMTP, Telnet en DNS

· kun je een in de taal C geschreven applicatie koppelen aan de TCP/IP stack middels het socket interface

· heb je ervaring opgedaan met het maken van eenvoudige HTML documenten

· ken je de verschillende adresseringstechnieken op de verschillende protocollagen, met name het gebruik van de IP-adressering op de netwerklaag

· heb je ervaring opgedaan met statische routering in een CISCO-OS omgeving

· ben je vertrouwd met de routeringsmechanismen op de netwerklaag: distance vector en link state.

· heb je inzicht in de eigenschappen van de verschillende transporttechnieken: message switching, packet switching en circuit switching

· ken je de principes van detectie en herstel van transmissiefouten en hun voornaamste retransmissietechnieken Go-Back-N en Selective Repeat.

· heb je inzicht in LAN architecturen en het Ethernet protocol

