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Relevantie en inhoud. 

Qua capaciteit zijn er heel veel verschillende computersystemen: van embedded microprocessors tot supercomputers. Wat al deze systemen gemeen hebben is dat zij bestuurd moeten worden vanuit een specifiek stuk software, het operatingsysteem. Elk type computersysteem stelt wel specifieke eisen aan zijn operatingsysteem. Hierdoor zijn er nogal wat systemen op de markt, variërend van PALM OS, diverse Windows, Linux en UNIX tot RS6000 voor IBM mainframes.

Door het op een slimme manier beheren van processen en het geheugen kan een aanzienlijke efficiëntie optreden. Het OS zorgt er bovendien voor dat de gebruiker en ook de programmeur worden afgeschermd van de hardware. 

De raakvlakken van deze module met andere vakken zijn talrijk. Genoemd kunnen worden infrastructuur en beheer, middelware, realtime en embedded systemen.

Lesvormen en toetsing. 

Er wordt 7x2 uur theorie gegeven (C1) en deze wordt afgesloten met een schriftelijke toets waarvan het cijfer een weegfactor van 100% heeft. Ook is er een practicum van 7x2 uur dat met een O/V wordt beoordeeld. Op het practicum wordt gebruik gemaakt van het Linux OS en in een tweetal proeven komen de begrippen threads, processen en interprocescommunicatie aan de orde.

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module: 

· ken je de functie en opbouw van een operatingsysteem

· heb je inzicht in het procesbeheer: processen, threads, cpu-scheduling, processynchronisatie, deadlocks.

· heb je inzicht in het geheugenbeheer: opslag, beheer, virtueel geheugen

