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Relevantie en inhoud. 

In de techniek worden vele apparaten aangestuurd met behulp van een microcontroller. Deze microcontrollers vinden hun weg tegenwoordig ook  in de conventionele hoek van de elektrotechniek en je ziet de microcontroller toegepast in de procesindustrie en bij motoraansturingen.  Daarnaast wordt de microcontroller veel gebruikt in meetapparatuur. Echter dicht bij huis wordt de microcontroller gebruikt in huishoudelijke toepassingen zoals de wasmachine en de kamerthermostaat. Naast de microcontroller is er ook nog de microprocessor. Het verschil tussen de processor en controller is dat de processor alleen gegevens kan bewerken, terwijl de controller alles aan boord heeft (bijv. A/D convertor en seriële aansluiting) om een proces te meten en vervolgens aan te sturen. Naast de kant en klare microchips voor de processoren en controllers zien we dat de concepten van deze componenten worden ingebed met behulp van softcores in programmeerbare logische devices (PLD’s) 

Microcontrollers zijn een veel gebruikte bouwsteen in de elektrotechniek. De controllers en hun bijbehorende technieken behoren dan ook tot de basiskennis van de elektrotechnische bachelor. 

Het onderwijsdeel is een introductie op complexe digitale componenten die met behulp van software geprogrammeerd kunnen worden. Tevens is het een begin van een denkproces waarbij zowel hardwarematige als softwarematige aspecten nauw aan elkaar gerelateerd zijn. Daar bij DIGT1E1 alleen de hardware wordt belicht en bij SOPX1E1 alleen de software ligt hier de nadruk op de integratie.  De integratie komt verder goed tot zijn recht in het Project Practicum Elektro, waar je daadwerkelijk de microcontroller inzet om bepaalde problemen te tackelen.
Lesvormen en toetsing. 

Er wordt 7x4 uur besteed aan theorie (C1) die aan het eind van het kwartaal wordt afgesloten met een schriftelijke toets waarvan de weegfactor 100% is.
Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze mudule:

· Heb je kennis gemaakt met  adresseringstechnieken,  bussen, flags en het maskeren daarvan

· Weet je hoe rekenkundige operaties worden uitgevoerd

· Ben je bekend met de stack en weet je hoe parameter passing in z’n werk gaat

· Weet je wat subroutines zijn, hoe het interrupt-concept werkt, hoe het geheugen werkt en de memory mapping inelkaar steekt

· Ben je op de hoogte van de kenmerken van parallelle en seriële I/O

· Heb je een goed idee van de hardware configuratie van een microprocessor

· Ken je de reset procedure

· Doorzie je de rol van timers en de real time clock

· Begrijp al hetgeen wat gebeurt bij A/D conversie

