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Relevantie en inhoud. 

Elke ingenieur heeft  in zijn werkzaamheden dagelijks te maken met management en organisatie in het bedrijf waarin hij/zij werkzaam is. Daarnaast is het mogelijk dat de ingenieur, wellicht na een aantal jaren werkervaring, een leidinggevende functie gaat bekleden. Het is dan ook zinvol om bij bedrijfskundige disciplines stil te staan om zodoende kennis en  ervaring op te doen. 

Hoofddoel is dat elke student zich de begrippen uit de gedoceerde vakgebieden moet eigen maken, deze in eenvoudige situaties moet kunnen herkennen en daar met begrip over moet  kunnen rapporteren. Het betreft dan besturing en organisatorische context,  kwaliteitsmanagement, strategisch management, marketing, financieel management en logistiek 

Lesvormen en toetsing. 
In eerste kwartaal krijg je 7x2 uur theorie (T1) en in het tweede kwartaal ook weer 7x2 uur theorie (T2). De lesstof handelt over kwalteitsmanagement, besturing en organisatorische context,  strategisch management, marketing, logistiek en het financieel management van bedrijven. De kennis hierover zal zoveel mogelijk geïntegreerd worden toegepast op cases, opgaven en vragen, waardoor je deze kennis zo zelfstandig mogelijk kunt verwerken.

De lesvorm bestaat zodoende uit een mix van theorie -en werkcolleges, waarbij overigens geen aanwezigheidsplicht geldt.

Geoefend zal worden door tijdens het college, maar daarnaast ook zelfstandig of in kleine groepen, vragen te beantwoorden, opgaven te maken en cases uit te voeren aan de hand van het werkboek en uitgedeelde stencils.

Blackboard wordt gebruikt voor extra theorie, oefenmateriaal en actuele artikelen.

Van de studenten wordt verwacht dat zij de opgegeven literatuur gelezen en bestudeerd hebben. Dit betekent een zelfwerkzaamheid van zo’n 140 bladzijden literatuur per kwartaal. Dit vereist dus een behoorlijke studie planning.

De onderdelen T1 en T2 worden elk afzonderlijk afgesloten met een schriftelijke toets. De weegfactor van beide cijfers is even groot: 50%. 

Globale leerdoelen. 
Na afloop van deze module: 

· Kun je omgaan met de begrippen die tot de gedoceerde vakgebieden behoren 

· Kun je deze in eenvoudige situaties herkennen  

· Ben je in staat daarover op voortvarende wijze te rapporteren

