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Relevantie en inhoud. 

Steeds meer fabrikanten leveren programmeerbare digitale bouwstenen die een totaal digitaal systeem kunnen omvatten. 

Veel industriële hulpmiddelen, geavanceerde medische onderzoeksapparatuur en dagelijkse elektronische hulpmiddelen bestaan voor een groot deel uit die digitale systemen. Het ontwerpen en realiseren van complexe digitale schakelingen en systemen geschiedt tegenwoordig meer en meer met programmeerbare logica (PLD's). Voor het ontwerpen, testen en realiseren van PLD's wordt met moderne ontwikkelomgevingen gewerkt, waaronder CAD- en CAE - systemen gebaseerd op de beschrijvingstaal VHDL. Om complexe digitale schakelingen correct te ontwerpen en de moderne ontwikkelomgeving op de juiste wijze in te zetten tijdens het ontwikkelproces is een systematische aanpak noodzakelijk. Daarnaast zal het accent van het werk van de moderne ingenieur steeds meer verschuiven naar het ontwerptraject van een digitaal systeem, waarbij timing van groot belang is. Om het ontwerptraject goed uit te voeren is gedegen kennis van de digitale deeloplossingen met gerelateerde onderwerpen noodzakelijk en die zullen in deze module dan ook aan de orde komen. 

Een vervolg op deze module is “Inleiding System On Chip” (ISOX1E1) in EH4C&D.

Lesvormen en toetsing. 

Er wordt 7x3 uur theorie gegeven (C1) en 7x2 uur practicum (P1). De theorie wordt afgesloten met een schriftelijke toets waarvan het cijfer een weegfactor van 100% heeft. Het practicum wordt beoordeeld met voldoen/onvoldoende.

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module:

· Ben je in staat met een duidelijke probleemspecificatie de scheiding te maken in een digitaal systeem tussen vooral de besturingscyclus en het gegevenspad (datapath en control - block).

· Ben je in staat een optimale schakeling te ontwerpen aan de hand van state diagrammen en bijbehorende technieken.

· Heb je globale kennis verworven van de verschillende deelsystemen met de bijbehorende timing en heb je de beschrijvingstaal VHDL en de CAD/CAE ontwikkelomgeving uitgebreid gebruikt.
.

· Heb je speciale aandacht gegeven aan de onderwerpen geheugens, timing en hazards, ontwerp van een state machine.

