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Relevantie en inhoud. 

Na de inleiding van vorig kwartaal gaat de groep nu een stapje verder in zelfstandigheid. In teamverband moeten twee opdrachten worden gerealiseerd. De groep maakt een besturing voor een weerstandsmeter met behulp van een microcontroler en een infraroodvolger bestuurd vanuit de PC met behulp van LabVIEW. Wekelijks worden de vorderingen van deze projecten in een projectvergadering gepresenteerd. Zowel analoge als digitale aspecter komen in dit project aan bod.
Lesvormen en toetsing. 

Je werkt gedurende het PPEL2E1-practicum samen in projectgroepen van maximaal 8 man. De projectgroep wordt in twee groepen van vier gesplitst die elk aan een van de twee opstellingen (weerstandsmeter of volgsysteem) gaan werken. Deze groepen wisselen elke week van opstelling.

· Elke week zijn er twee blokuren practicum ingeroosterd om de producten te realiseren (P1). Voor de begeleiding van het practicum is 7x1 uur beschikbaar.

· Tijdens het coachuur (7x1 uur) en de onbegeleide uren wordt onder leiding van de (student)voorzitter de stand van zaken besproken en genotuleerd. Deze vorderingen worden elke week gepresenteerd aan de coach (opdrachtgever) tijdens het coachuur (X1). Verder wordt er overlegd, een planning gemaakt, de taken verdeeld, de (deel-)oplossingen beoordeeld, ... 

· Iedere week maakt bij tourbeurt één van de studenten een verslag. Deze worden gebruikt voor het eindverslag

De coach beoordeelt (RR) iedere student in lesweek 7 aan de hand van de volgende zaken: Aanwezigheid, kennis over projectonderdelen en presentatie van de werkzaamheden. Het cijfer hiervoor heeft een weegfactor van 100%.

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module: 

· Heb je inzicht in de werking van de brug van Wheatstone

· Kun je een algorithme ontwikkelen voor een microcontroller m.b.v. een PSD

· Weet je een 86HC11-microprocessor-programma te schrijven

· Kan je met LabView een opstelling aansturen

· Ben je in staat een projectvergadering te leiden

· Weet je hoe je een project moet presenteren, zowel mondeling als schriftelijk  

