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Relevantie en inhoud. 

Kennis van wiskundige concepten en het kunnen hanteren van wiskundig gereedschap is van groot belang voor het succesvol kunnen voltooien van de opleiding elektrotechniek in het hoger technisch onderwijs. Enige kennis van en inzicht in de mogelijkheden van de vector- en matrixrekening is nodig, bijvoorbeeld voor het schematisch weergeven en doorrekenen van gegevens en vergelijkingen. Het onderwerp differentiaalvergelijkingen wordt behandeld  omdat veel fysische processen zich laten beschrijven door middel van dit soort vergelijkingen. Dit geldt ook voor elektrische netwerken en processen in de regeltechniek. Enig inzicht in differentiaalvergelijkingen, alsmede het handmatig kunnen oplossen ervan in eenvoudige gevallen is daarom van belang. Zo wordt inzicht verkregen in het type oplossing, mede in afhankelijkheid van mogelijke aanpassingen van het systeem.   

Lesvormen en toetsing. 

Er wordt 7x4 uur college gegeven (C1). In deze colleges is naast uitleg van de theorie ook ruimte voor het behandelen van voorbeelden en het op verzoek voormaken van gemaakte opgaven waarin de student op problemen is gestuit. Toetsing vindt plaats door middel van een schriftelijke toets. Het cijfer hiervoor heeft een weegfactor van 100%.

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module: 

· weet je wat een vector is, kun je deze tekenen en ermee kunnen rekenen (optellen, aftrekken en scalair vermenigvuldigen)

· weet je wat een inwendig en een uitwendig product van vectoren is, weet je waarvoor het gebruikt kan worden en ken je ermee rekenen.

· weet je wat een matrix is en waar deze voor gebruikt kan worden.

· kun je rekenkundige bewerkingen met matrices uitvoeren (optellen, aftrekken, vermenigvuldigen met een getal, met een vector en met elkaar).

· weten wat een determinant is en kun je deze in eenvoudige gevallen (maximaal 3×3) berekenen.

· weet je welke matrices een inverse hebben en kun je de inverse matrix in eenvoudige gevallen (maximaal 3×3) bepalen

· een stelsel vergelijkingen systematisch kunnen oplossen via een eliminatiemethode, via de inverse matrix en met de regel van Cramer (maximaal 3 vergelijkingen met 3 onbekenden) en  het verband weten tussen de determinant van de coëfficiëntenmatrix en het aantal oplossingen. 

· Weten wat een functie van meerdere variabele is; de grafiek van een functie van twee variabelen alsmede andere oppervlakken in de ruimte kunnen schetsen.

· partiële afgeleiden van een functie van meerdere variabelen kunnen bepalen en weten wat deze meetkundig betekenen; de totale differentiaal kunnen bepalen en de betekenis ervan weten.

· kunnen rekenen met maximale absolute en relatieve fouten in grootheden die afhankelijk zijn van meerdere andere grootheden welke belast zijn met (meet)fouten.

· weten wat een differentiaalvergelijking (dv) is

· weten wat een lijnelement, een richtingsveld en een isoclinen is en deze kunnen bepalen voor een eerste orde dv

· een eerste orde dv kunnen oplossen als de variabelen te scheiden zijn of als de dv lineair is.

· begrippen als orde, lineair, (in-)homogeen, constante coëfficiënten en karakteristieke vergelijking kennen en kunnen gebruiken in het kader van dv’s.

· een lineaire (in)homogene tweede orde dv met constante coëfficiënten kunnen oplossen.

· van een eenvoudig (elektrotechnisch) praktijkprobleem de dv kunnen opstellen en deze kunnen oplossen.

