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Relevantie en inhoud. 

In het hoger technisch onderwijs heeft wiskunde een belangrijke ondersteunende en inzicht verruimende functie voor de beroepsgerichte vakken. De student moet vaardig worden in het hanteren van het wiskundig gereedschap dat hij bij andere vakken nodig heeft. Omdat in de praktijk veel gewerkt wordt met wiskundige modellen van de werkelijkheid moet de student oefenen in het opstellen van modellen. Bovendien is het systematisch leren oplossen van problemen van groot belang. 

Er zal gebruik gemaakt worden van het computeralgebrapakket Maple, waardoor het handmatig uitvoeren van berekeningen beperkt kan worden en er ingewikkelder berekeningen mogelijk zijn. 

De reeds aanwezige kennis en vaardigheden worden opgefrist en uitgediept en nieuwe kennis en vaardigheden zullen verworven worden. In dit vak komen onder andere de complexe getallen aan de orde: een belangrijk gereedschap waarvan de meesten weinig of geen kennis hebben en dat in eerste instantie vooral in de netwerktheorie gebruikt zal worden

Lesvormen en toetsing. 
In dit kwartaal wordt er 7x4 uur theorie gegeven (T1). Vanzelfsprekend is er in deze lessen ook ruimte voor het bespreken van gemaakt huiswerk. Ook wordt 7x1 uur besteed aan een practicum waarin gewerkt wordt met het computeralgebrapakket Maple. 

De theorie (T1) wordt getoetst via een schriftelijke toets (weegfactor 100%), eventueel voorafgegaan door een deeltoets in één van de lesweken. Deze deeltoets is desgewenst vrijstellend voor een deel van de toets in de toetsweek. Het practicum (P1) wordt beoordeeld aan de hand van aanwezigheid en gemaakt en ingeleverd werk. De beoordeling vindt plaats met onvoldoende of voldoende. 

Globale leerdoelen. 

Na afloop van deze module: 

· beheers je de basisrekentechnieken 

· kun je diverse soorten vergelijkingen en ongelijkheden oplossen;

· weet je wat een samengestelde functie is en weet je wat een inverse functie is en kun je deze bepalen en ermee rekenen 

· weet je wat een limiet is en kun je deze berekenen;

· kun je asymptoten (horizontaal, verticaal en scheef) bepalen;

· kun je nagaan of een functie continu is

· kun je differentiëren en ken je de betekenis van de afgeleide van een functie 

· kun je impliciet differentiëren 

· ben je in staat differentialen te bepalen, ken je de betekenis ervan en kun je ze gebruiken;

· kun je de grafiek van een functie tekenen na systematisch functieonderzoek of door gebruik te maken van standaardfuncties;

· Ben je in staat bij een gegeven grafiek de kenmerken (asymptoten, extremen, buigpunten, bereik) aan te geven en de exacte ligging en aard te bepalen

· heb je geleerd optimaliseringsproblemen op te lossen.

· weet je wat complexe getallen zijn en kun je hun voorstelling in het complexe vlak weergeven en kun je ze beschrijven in rechthoeksvorm, goniometrische en exponentiële vorm en ben je is staat ermee te rekenen.

· ben je in staat verzamelingen in het complexe vlak te tekenen, vergelijkingen met een complexe variabele op te los​sen en complexe getallen toe te bij harmonische wisselsigna​len.

· beheers je de de basiscommando’s van Maple 

· kun je met Maple berekeningen uitvoeren die bij het realiseren van bovenstaande leerdoelen aan de orde komen.

